
 

 

 
Conceptnotulen van de jaarvergadering van de BVZ op donderdag 23 maart 2023 
Locatie: Zalencentrum Hingstman te Zeijen 
Aanwezig: 25 personen 
 
Agenda  
1. Opening 
Jurjen Timmerman licht de aanwezige leden in dat Bert Wubs, voorzitter van de belangenvereniging, vanavond verhinderd 
is vanwege privéomstandigheden. Jurjen zal zijn taken waarnemen en opent dan ook als plaatsvervangend voorzitter de 
vergadering. Jurjen heet iedereen welkom, licht toe dat de avond bestaat uit twee delen, namelijk een formeel gedeelte en 
een informeel gedeelte. Voor het formele gedeelte hanteren we de agenda zoals gepubliceerd op de website 
www.zeijen.nu en voor het informele gedeelte komt de heer Nico Buitenkamp vertellen over zijn bedrijf Buitenkamp 
Begrazingen. 
 
2. Verslag jaarvergadering 03 maart 2022 
We behandelen de conceptnotulen van de voorgaande jaarvergadering inhoudelijk en naar aanleiding van. 
 
Er zijn inhoudelijk drie mededelingen vanuit het bestuur: 
- Het structurele contact met de gemeente Tynaarlo komt vanavond niet concreet terug op de agenda, maar dit is wel 
geïnitieerd en er zijn afspraken gemaakt voor periodiek overleg 
- Op de vraag wat te doen met het grote bedrag in kas komt het bestuur tijdens deze vergadering terug bij behandeling van 
de financiën. 
- Over de ontwikkelingen rondom de vakantiewoningen die worden gerealiseerd nabij Rosworld kunnen we terugkoppelen 
dat we ons hebben verdiept in wat er speelt. We hebben vergunningen gekregen en gegevens van de projectontwikkelaar. 
iParcs We hebben diverse malen contact opgenomen, gevraagd naar een presentatie van de plannen voor het dorp. Eerst 
werd enthousiast gereageerd, maar nadat is gewisseld in functies geeft de nieuwe manager geen gehoor meer op onze 
verzoeken. We blijven hier mee bezig. Dit is ook onderwerp van gesprek tijdens het periodieke overleg met de gemeente 
Tynaarlo. 
 
Verder vraagt Henk Bousema naar aanleiding van het verslag na wat de gemeente Tynaarlo vindt van de kwaliteit van het 
straatwerk aan de Hoofdstraat. Jurjen geeft aan dat dit is meegenomen in het periodieke overleg met de gemeente 
Tynaarlo. De gemeente zal bekijken of dit aan de norm voldoet. Voldoet dit niet, dan wordt het aangepakt. We blijven hier 
vanuit het bestuur mee bezig. 
 
Er zijn geen opmerkingen of wijzigingen aangedragen. De notulen worden dan ook ongewijzigd vastgesteld met dank aan 
de secretaris. 
 
3. Jaarverslag 2022 
3.1 Inleiding onderwerpen  
Jurjen geeft aan dat de taken binnen het bestuur zijn verdeeld en dat de bestuursleden hun eigen onderwerp zullen 
toelichten of laten toelichten.  
 
3.2 Verplaatsing hoofdveld  
Wegens het afwezig zijn van Bert Wubs, praat Bert Pathuis ons bij over de stand van zaken omtrent verplaatsing van het 
hoofdveld en woningbouw.  
 
Bert licht de historie toe, hoe de plannen zijn ontstaan. Een werkgroep vanuit de BVZ en SVZ, heeft een plan ontwikkeld 
voor de verplaatsing van het voetbalveld en de realisatie van woningbouw op het huidige hoofdveld. Hierover is de 
afgelopen jaren verschillende keren contact geweest met de gemeente. Na de verkiezingen in 2022 heeft de gemeenteraad 
een bezoek gebracht aan Zeijen. We hebben ons hier als dorp goed kunnen presenteren en we hebben ook de plannen 
kunnen toelichten. Als uitgangspunt is genomen de woningbouwbehoefte van jongeren die in Zeijen willen (blijven) 
wonen.  Tijdens het bezoek van de gemeente aan Zeijen is een andere kijk op de zaak naar voren gekomen vanuit de 
gemeenteraad. De tendens die werd opgemerkt is dat het beeld is veranderd van Zeijen moet zelf alles bekostigen door 
verkoop kavels en verplaatsing hoofdveld naar dat de gemeente wil meedenken en hier ook geld voor wil uittrekken. Een 
week voor de jaarvergadering heeft een bijeenkomst plaatsgevonden tussen de werkgroep verplaatsing hoofdveld, twee 



 

 

wethouders en een ambtenaar van de gemeente Tynaarlo. Hieruit kwam naar voren dat de gemeente initiatief gaat nemen 
om het hoofdveld te verplaatsen en woningbouw te realiseren op het oude hoofdveld. De werkgroep staat hier positief 
tegenover. Als opmerking wordt nog wel genoemd dat er momenteel geen projectleider beschikbaar is die dit project kan 
gaan trekken. Dit kan mogelijk tot vertraging leiden. Misschien kan dit toch bij het dorp worden gelaten?  
 
Jorrit Veneklaas Slots vraagt of er een planning is aangegeven? Die is er (nog) niet. 
 
Henk Bousema geeft aan dat in het jaarverslag staat dat de gemeente de haalbaarheidstoets opnieuw gaat doen. Dit is al 
eens gedaan. Hierdoor lopen de plannen dan weer vertraging op. Bert Pathuis geeft aan dat, in lijn met de werkwijze voor 
realisatie van het MFA, de gemeente de toets waarschijnlijk volledig overnieuw zal uitvoeren. Jan de Vries beaamt dit. Als 
de gemeente de plannen in eigen beheer/samenwerking gaat uitvoeren, dan zal ze dit soort haalbaarheidsstudies zelf ook 
willen uitvoeren. 
 
Bert Pathuis geeft aan dat, hoewel blij te zijn dat de gemeente de plannen nu gaat omarmen en oppakken, de kanttekening 
blijft dat als je als dorp de plannen realiseert, je ook voorwaarden kunt stellen aan wie kan inschrijven op een kavel. 
Woningbouw door het dorp voor het dorp. Als de gemeente de realisatie oppakt dan kan dat niet. Wellicht is een CPO nog 
een mogelijkheid. De werkgroep blijft in ieder geval in beeld en betrokken bij de ontwikkelingen. 
 
Verder hebben we het nog over de ontwikkeling van het MFA. Jantienus Ruinemans geeft aan dat de gemeente destijds 
uitvoerder was met de werkgroep als partner. Er was toen een grote betrokkenheid vanuit het dorp. Ook bespreken we dat 
de gemeente zelf eigenaar is van (het merendeel) van de gronden en dat het goed is te weten of de gemeente zelf actief 
grondbeleid voert of dat er een kans bestaat dat een projectontwikkelaar met de plannen aan de slag gaat en het dorp 
langs de zijlijn moet toekijken. 
 
Bert Pathuis geeft aan dat vanuit de gemeente is toegelicht dat met de realisatie van woonwijken als bijvoorbeeld 
Eelderwolde goed is verdiend en dat dat compensatiemogelijkheden met zich meebrengt voor kleinere kernen.  
 
Erik Emmens vraagt na of er ook contact is met gemeente Assen, omdat een klein deel van de gronden van deze gemeente 
is. Bert Pathuis geeft aan dat de gemeente meewerkend is bij grondruil voor verlegging van het loopje en wijziging van het 
bestemmingsplan. 
 
3.3 Jeugdwerk Zeijen  
Jorrit geeft aan dat de organisatie voor jeugdwerk de laatste jaren is opgepakt door Daniël Eisen en André Emmens.  
Zij hebben vorig seizoen aangegeven het stokje te willen overdragen aan ouders die nu kinderen hebben op de jeugdsoos. 
Mark de Boer en Franciska de Boer hebben aangegeven dit te willen oppakken.  
 
De gemeente Tynaarlo heeft een bijdrage toegekend om de kosten van de huur van het MFA te dekken. Voor eventuele 
andere kosten kunnen Jeugdwerk en Kinderwerk aanspraak maken op het activiteitenbudget dat de BVZ jaarlijks ontvangt 
van de gemeente Tynaarlo. Afgesproken is om aankomend jaar (2023) de kosten voor activiteiten, zoals door Jeugdwerk en 
Kinderwerk zijn geraamd, te dekken. Voor volgend jaar (2024) willen we toewerken naar een vast bedrag per jaar. We gaan 
nog wel navraag doen bij de gemeente of er extra activiteitenbudget beschikbaar is. 

 
De jeugdsoos die het afgelopen jaar heeft plaats gevonden, werden door ongeveer 15/20 kinderen per week bezocht. De 
georganiseerde activiteiten werden door meer kinderen bezocht. 

 
Jorrit bedankt namens de BVZ Marja, Daniël en André voor hun inzet en wenst Mark en Franciska succes met de 
organisatie.   
 
3.4 Ontwikkelingen verkeer  
De afsluiting van de Koelenweg heeft stevige impact op de inwoners van de schoolkring. Jurjen geeft aan dat de BVZ 
daarom bezwaar heeft gemaakt tegen deze ontwikkeling. Hoewel in eerste instantie het bezwaar niet ontvankelijk werd 
verklaard, is op een later moment, na een WOO verzoek, toch een gesprek gevoerd met de gemeente Noordenveld. Hieruit 
kwam naar voren dat er ruimte was voor een pilot met vrijstelling voor één voertuig per huishouden binnen de bebouwde 
kom van Zeijen. Ten tijde van de jaarvergadering loopt de pilot nog.  
 
Verder zijn in de schoolkring geen grote aanpassingen gedaan aan het wegennet waar de BVZ bij betrokken is.  
 
Vanuit het dorp zijn enkele klachten binnengekomen over de snelheid waarmee wordt gereden op de Hoofdstraat. Uit het 
periodiek overleg met de gemeente kwam naar voren dat metingen uitwijzen dat de gemiddelde snelheid op de 
Hoofdstraat inderdaad te hoog is, maar ook dat deze gemiddeld door de jaren heen afneemt. De gemeente is bereid te 
kijken naar maatregelen die de snelheid afremmen en wil hierin wel meedenken. Echter alle maatregelen brengen ook 
nadelen met zich mee, waardoor niet direct veiligheid en leefbaarheid worden verhoogd. Dit vraagt een goede afweging. 



 

 

De meningen over de aanpak zijn ook verdeeld, hierdoor is het voor het bestuur lastig een standpunt in te nemen. Ideeën 
hierover vernemen we graag.  
 
Daarnaast is recent een klacht binnengekomen over de verkeerssituatie bij de Zeijer Hoogte. Deze wordt als 
onoverzichtelijk en daardoor als onveilig ervaren. We hebben de gemeente gevraagd naar mogelijkheden de situatie 
overzichtelijker te maken. We zijn hierover nog in gesprek 
 
Tot slot: voor 2023 staan werkzaamheden aan de Hoofdstraat Zuid op de planning. Over de planning en uitvoering hebben 
we contact met de gemeente.  
 
Er volgt input van de aanwezig leden:  
- Jan de Vries geeft aan dat hij bij de kruising met de Noorderstraat op dagelijkse basis ervaart dat mensen (van buiten het 
dorp) aannemen dat de Hoofdstraat een voorrangsweg is. Wellicht is het een optie een waarschuwingsbord te plaatse ter 
hoogte van de kruising vanaf Norg. Jurjen haakt hier op in dat we ook specifieke bebording al eens hebben besproken met 
de gemeente, het antwoord daarop is dat bebording niet altijd echt wat oplevert en soms meer afleidt.  
- Gerrit Geerts geeft aan dat niet alle obstakels altijd voordeel opleveren. Neem nu de nieuw geplaatste plantenbakken in 
Ter Aard: hoewel de snelheid wellicht wordt verminderd wordt de verkeersveiligheid hier niet per sé door verhoogd. Jurjen 
geeft aan dat dit nu precies het dilemma is waar de BVZ ook tegenaan loopt. Gerrit geeft aan dat het probleem 
voornamelijk bij de inwoners van het dorp zelf ligt. 
- Henk Bousema geeft als voorbeeld dat mensen zelf ook snelheidsbeperkende maatregelen nemen door afvalcontainers 
extra lang en heel dicht op de straat te laten staan. Dit is niet wenselijk. Dit is volgens Jurjen niet direct een actie voor de 
BVZ, maar we nemen het mee. 
 
Samenvattend is het beeld dat de snelheid van het verkeer over de Hoofdstraat structureel als de hoog wordt ervaren. Met 
name de situatie voor het MFA is onoverzichtelijk. De gemeente wil wel meedenken en we blijven in gesprek.  
 
3.5 Naobergroep  
De Naobergroep is een prachtig initiatief dat door de leden van de Boermarke enkele jaren geleden is opgezet. Gerko Brink, 
voorzitter van de Boermarke, gaf tijdens onze voorgaande jaarvergadering nog een presentatie over de plannen. Vele 
projecten zijn inmiddels in gang gezet en de oplettende inwoner kan zien dat er in en rondom Zeijen verschillende 
activiteiten zijn ontplooid.  
 
Jorrit geeft aan dat door de huidige regelgeving met betrekking tot PAS-melders, GLB en steeds weer veranderende 
regelgeving, het voor de leden van de Boermarke moeilijk is om draagvlak te houden en bepaalde doelen te 
verwezenlijken. De Boermarke heeft daarom besloten om, in afwachting van het legaliseren van de PAS-melders, bepaalde 
initiatieven voor de komende periode op een laag pitje te zetten. Wel wordt dit voorjaar een bijeenkomst gehouden om te 
kijken wat in deze tijd wel of niet mogelijk is.  
 
Gerko Brink licht toe: wat er met name speelt is onzekerheid rondom bedrijfsvoering op basis van een PAS-melding. Binnen 
de Boermarke hebben vier van de elf boeren een PAS-melding. Ondernemers met PAS-meldingen waren tijdens het 
Programma Aanpak Stikstof (PAS) vrijgesteld van de vergunningsplicht vanwege een beperkte stikstofdepositie. De Raad 
van State oordeelde in mei 2019 dat het PAS in strijd was met de Europese Habitatrichtlijn en dat deze ondernemers alsnog 
een vergunning moesten aanvragen. Naar aanleiding van de nieuwe wetgeving is al contact opgenomen met de provincie 
Drenthe, zij doet op het moment echter niets. Het is wachten op nieuwe Aerius-berekeningen en vervolgstappen in het 
traject alsnog een vergunning te verkrijgen. Gerko schetst wat dit voor de bedrijfsvoering inhoudt, bijvoorbeeld dat je geen 
financiering kunt krijgen, omdat je wettelijk gezien geen vergunning hebt. Door deze onzekerheid is er ook minder animo 
voor de plannen van de Naobergroep.  
 
We bespreken de mogelijkheden om vanuit het dorp te helpen (bijvoorbeeld door stikstof dat momenteel te koop staat te 
verdelen), het gevoel van nutteloosheid en frustratie dat ontstaat door de plannen en dat het jammer is dat de mooie 
initiatieven hierdoor ook op een laag pitje komen te staan. 
 
Jurjen bedankt Gerko voor de input.  
 
3.6 AED  
Vorig jaar hebben we gebruik moeten maken van de AED.  
Op zulke momenten blijkt eens te meer hoe belangrijk het is dat we hiertoe de mogelijkheid hebben.  
 
De kast van de AED die bij Bakkerij Fledderus hangt gaat met veel moeite open. Dit is niet wenselijk en we willen deze kast 
graag vervangen. Hierover wordt een punt aangedragen bij financiën.  
 
De AED wordt jaarlijks gecontroleerd door een erkend bedrijf en dit jaar was er voor het eerst sinds de Corona-periode 



 

 

weer een herhalingstraining. Henriët geeft aan dat hier veel animo voor was en dat er ook animo is om de training 
EHBO/BHV inclusief levensreddend handelen volledig te volgen.  
 
Franciska vraagt hoeveel vrijwilligers er zijn? Henriët geeft aan dat dit eigenlijk te weinig zijn en dat we om die reden dit 
jaar, naast de herhalingstraining, een volledige training willen organiseren.  
 
Hermien licht nog toe dat er ook mensen zijn die via hun werk BHV-training volgen en niet bij de herhalingstraining van de 
BVZ aansluiten. Verder is het nog belangrijk dat mensen zich aanmelden voor de app Hartslag.nu 
 
3.7 Hemmeldag  
Op 2 april 2022 heeft de BVZ wederom de jaarlijkse Hemmeldag georganiseerd. Jorrit bedankt de vrijwilligers voor de hulp 
en gemeente Tynaarlo voor het aanleveren van de prikstokken e.d.  
 
 ‘s Middags verzamelden de vrijwilligers zich bij Café Hingstman. Jong en oud hebben deze middag in groepjes de omgeving 
van Zeijen doorzocht op zwerfvuil. De opbrengst was t.o.v. vorig jaar ongeveer gelijk, maar we hadden alsnog een grote 
aanhangwagen vol vuilnis. Blijkbaar zijn vele inwoners van Zeijen e.o. tijdens een wandeling in onze mooie omgeving 
bewust van het schoonhouden van de omgeving en hebben ze tijdens hun wandeling zelf al vuilnis verzameld!  
 
De Hemmeldag van 2023 staat gepland op zaterdag 15 April. Belangstellenden kunnen zich opgeven bij Henriët Swart of 
Jorrit Veneklaas Slots. 
 
3.8 Paasvuur 
Op Eerste Paasdag heeft het aansteken van ons paasvuur, na enkele jaren van corona, weer doorgang gevonden. De bult 
was niet zo groot als wij ons konden herinneren uit het verleden, echter was de publieke belangstelling voor het vuur 
massaal te noemen. 
 
Nadat Gerko Brink, namens de Boermarke, traditiegetrouw de boerhoorn had geblazen was het aan Groep 8 van OBS De 
Zeijer Hoogte, om de bult in brand te mogen steken. 
 
Velen zijn lang gebleven om gezellig na te praten en zich te warmen bij het gezellige vuur. 
 
Klein minpuntje was dat mensen het blijkbaar nodig vonden om nadien enkele ramen van de bouwkeet in te gooien met 
stenen. Wij als BVZ betreuren dit. Iedereen levert vrijwillig een bijdrage aan het paasvuur, dan is deze actie zeer spijtig te 
noemen. Jantienus Ruinemans stelt voor dat we de keet weghalen voordat het Paasvuur wordt aangestoken. Praktisch is 
dit niet handig, omdat er voor de organisatie materialen in worden bewaard.  
 
Jorrit bedankt familie Emmens, Bouwbedrijf Geerts en Henk Bousema voor hun bijdrage het Paasvuur mogelijk te maken.  
 
In 2023 zal het Paasvuur wederom op 1e Paasdag worden ontstoken. 
 
Gerrit Geerts vraagt wanneer we de restanten van vorig jaar gaan opruimen? Erik Emmens geeft aan dat er vorig jaar veel 
ijzer in de bult zat dat na verbanding is overgebleven. Het spijt ons dat de restanten zo lang zijn blijven liggen. Erik heeft 
hierover contact gehad met Jorrit en het wordt opgeruimd samen met de restanten van het aankomende paasvuur. Verder 
roepen we nogmaals op om geen metaal houdend hout te storten.   
 
Jan de Vries vraagt naar de vergunning van het Paasvuur voor 2023. Jorrit zegt dat dit vlot is verlopen. We hebben 
aangetoond dat het Paasvuur al voor 1994 op dezelfde locatie plaatsvond. We hebben hiervoor een document opgesteld 
dat is ondertekend door Gerko Brink, voorzitter van de Boermarke en Bert Wubs, voorzitter van de BVZ. De gemeente is 
hiermee akkoord gegaan en hierdoor was geen Aerius-berekening benodigd.  
 
3.9 Werkgroep WBTR  
Tijdens de jaarvergadering van 2022 is door Jan de Vries geïnformeerd in hoeverre het in werking treden van de WBTR 
(Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen) en de impact daarvan op verenigingen en stichtingen bij de BVZ bekend is. Deze 
wet is ingegaan op 1 juli 2021 en voorziet in maatregelen om de kwaliteit van bestuur en toezicht bij verenigingen en 
stichtingen te verbeteren. We zegden toe hier in 2022 mee aan de slag te gaan.  
 
Tijdens de jaarlijkse vergadering van de BVZ met verenigingen in april 2022 hebben we een oproep gedaan de krachten te 
bundelen en er is een werkgroep gevormd. Deze werkgroep heeft bestaan uit Hetty Regeer, Aaldert Slot en Dieneke Kroeze.  
Het doel dat de werkgroep zichzelf heeft gesteld was het uitzoeken van wat er volgens de wet geregeld moet worden en of 
dit van toepassing is op de eigen vereniging/stichting, wanneer dit rond moet zijn, welke acties hieruit volgen (noodzaak 
tot aanpassen statuten ja/nee) en ook of we financieel voordeel konden behalen als we een gezamenlijke aanvraag zouden 
doen tot aanpassen van statuten. 



 

 

 
We hebben veel uitgezocht en besproken. Ook hebben we contact gehad met Mr. Adam Elzinga van Notariaat Adam 
Elzinga in Assen. In een notendop zijn de conclusies die we voor de BVZ hebben getrokken: 
- Er is voor de BVZ geen noodzaak de statuten aan te passen voor 1 juli 2026 (5 jaar na in werking treden van de wet). In 
onze statuten is namelijk geen sprake van meervoudig stemrecht. 
- Het wijzigen van statuten kost een kleine EUR 500,00 per wijziging. Het loont niet om wijziging van statuten gezamenlijk 
aan te vragen, omdat ieder document separaat moet worden behandeld.  
- De statuten zijn natuurlijk wel sterk verouderd. Mocht er in de toekomst een natuurlijk moment komen om de statuten 
alsnog aan te passen, dan is het goed alles te updaten. Zo kan dan bijvoorbeeld ook digitaal vergaderen worden 
opgenomen (mits hiervoor nog geen regelgeving van kracht is) en kunnen we ook toevoegen hoe te handelen bij belet en 
ontstentenis (mocht het bestuur onverhoopt tegelijkertijd om het leven komen). 

 
Het is voor iedere vereniging of stichting van belang de eigen statuten goed te controleren.  
 
Dieneke bedankt Hetty en Aaldert voor hun inzet voor de werkgroep.  
 
Jan de Vries geeft aan dat hij het in het algemeen het gevoel heeft dat het bij verenigingen en stichtingen totaal niet leeft 
of dat het beeld is dat er niets hoeft te worden aangepast.  
Verder geeft Jan aan dat er wel degelijk punten zijn waarop de statuten moeten worden aangepast voor 1 juli 2026 en dat 
ook het meer-ogen principe in de statuten moet worden opgenomen. We verschillen hierover van menging en Dieneke 
stelt voor om elkaar aansluitend aan de vergadering even op te zoeken om inhoudelijk verder te praten.  
 
4. WBTR 
Hoewel we op basis van de bevindingen van de werkgroep WBTR hebben geconcludeerd dat er geen directe noodzaak is de 
statuten te laten aanpassen en we dit op een natuurlijk moment kunnen doen, zijn we ons als bestuur wel bewust van wat 
de strekking van de WBTR. Een van de doelen van de WBTR is namelijk het verbeteren van toezicht op besturen en 
transparantie hoort daar natuurlijk bij.  
 
Waar we in 2023 mee aan de slag willen gaan, is het opstellen van Regels voor goed bestuur en een Huishoudelijk 
Reglement. Twee onderwerpen die we hierin meenemen:  
- Bestuurdersaansprakelijkheid bij tegenstrijdig belang  
Stel een vereniging wil een clubgebouw kopen, maar een van de bestuurders is verkoper van het pand. Door in werking 
treding van de WBTR mag diegene niet bij overleg en besluitvorming hierover aanwezig zijn. Je moet dit echter goed 
vastleggen. Die werkwijze, kun je opnemen in een Huishoudelijk Reglement 
- Financieel goed beheer  
Om dit te borgen, kun je bepaalde controlemomenten inbouwen. Dit kan door bijvoorbeeld een tweetraps-authenticatie 
van betalingsopdrachten. De penningmeester zet de opdracht klaar, een andere bestuurder geeft deze vrij. Deze werkwijze 
kun je ook opnemen in het Huishoudelijk Reglement 
 
We willen in 2023 uitzoeken hoe een en ander er uit moet komen te zien.  
 
Dieneke vervolgt met de oproep: mochten jullie naar aanleiding van de WBTR nog vragen, laat het ons dan vooral weten. 
 
5. Financiën  
5.1 Financieel verslag 2022 door penningmeester Sikko de Jong 
Sinds 2023 is Sikko penningmeester van de BVZ. De overdracht van het financiële beheer liep bij de Rabobank echter niet 
vlot en vlekkeloos. Sikko licht de gang van zaken toe.  
 
Het financieel verslag is uitgedeeld. Sikko licht toe dat er door problemen bij de Rabobank met automatische incasso geen 
contributie is afgeschreven in 2022. Hierdoor is een achteruitgang te zien van € 2.000,00. We komen hier bij de leden nog 
op terug middels berichtgeving op de website.  
 
Uitgaven die er uitspringen zijn kosten voor Jeugdwerk en Kinderwerk à € 2.000,00. Hier wordt de huur van het MFA van 
betaald.  
 
Jantienus Ruinemans valt het op dat er € 800,00 is binnengekomen vanuit de gemeente, maar dat de uitgaven voor 
Jeugdwerk/Kinderwerk veel hoger liggen, namelijk € 3.000,00. Sikko licht toe dat het bedrag dat we vanuit het 
activiteitenbudget ontvangen zo’n € 800,00 is, dus dat klopt, maar dat we na corona-tijd in 2021 een Frisse Start subsidie 
(een eenmalige extra subsidie voor activiteiten in het dorp) hebben ontvangen. Een deel van de activiteiten in 2022 is hier 
van betaald.  
 
Jan de Vries vraagt wat er wordt bedoeld met inkomsten vanuit Paasvuur (zonder bedrag). Voorheen was het toegestaan 



 

 

om ook van buiten de schoolkring groen te storten, dit kostte dan € 2,50 of € 5,00 per aanhanger/kiepwagen. Dit is 
momenteel niet meer aan de orde. Jan stelt voor dat als er wel geld wordt geïnd, we dit kunnen gebruiken om een extern 
bedrijf de restanten te laten opruimen. Jorrit geeft aan dat we dit in goed overleg zelf doen of door de gemeente laten 
opruimen.  

 
Erik Emmens vraagt na wanneer hij de financiële vergoeding voor het Paasvuur van 2022 tegemoet kan zien. We bieden 
excuus aan dat dit klaarblijkelijk nog niet is voldaan en zeggen toe dit zo snel mogelijk te regelen. 
 
5.2 Verslag Kascommissie 
De kascommissie, bestaande uit Hetty Regeer (afwezig met kennisgeving) en Gerben van Dam, heeft de stukken in orde 
bevonden en adviseert de algemene ledenvergadering het bestuur décharge te verlenen over het financieel jaar 2022.  
 
De leden van de vergadering stemmen hiermee in.  
 
5.3 Begroting 2023 incl. toelichting bedrag in kas (actiepunt ALV 2022) 
We bespreken de begroting voor 2023. Hier moet nog de contributie voor 2022 bij worden opgeteld.  
 
We komen hierbij terug op het actiepunt vanuit de jaarvergadering van 2022. We hebben als bestuur nagedacht over een 
bestemming voor het grote bedrag dat we in kas hebben. Het is best lastig gebleken om vanuit de geest van de BVZ een 
goede besteding te vinden. We hebben voor de nieuwe kast voor de AED bij de bakker meerdere instanties benaderd, maar 
geen gehoor gekregen voor een bijdrage. We stellen voor de kosten van de kast te voldoen vanuit het budget van de BVZ. 
Hier wordt instemmend op gereageerd. Verder opperen we het idee voor een financiële bijdrage (met terugwerkende 
kracht) als verenigingen of stichtingen de statuten aanpassen als gevolg van de WBTR. We verzoeken mensen ideeën aan te 
dragen. 
 
De leden van de vergadering hebben verder geen vragen en stellen de begroting voor 2023 vast.  
 
5.4 Kascommissie (aftreden en benoeming nieuw kascommissielid) 
Hetty Regeer treedt af en Jantienus Ruinemans stelt zich beschikbaar als nieuw lid van de kascommissie. Gerben van Dam 
blijft aan als kascommissielid. 

 
6. Bestuurssamenstelling 
Jurjen geeft aan dat in 2022 Baran Dağtekin is afgetreden als bestuurslid. Baran is vanavond niet aanwezig, Jurjen bedankt 
Baran voor zijn inzet als bestuurslid. We bedanken Baran middels een bos bloemen en op een later moment nog even 
gezamenlijk.  
 
Jurjen geeft aan dat het bestuur Henk Heijman voordraagt als nieuw bestuurslid. Henk stelt zich even kort voor aan. Er zijn 
geen tegenkandidaten gemeld bij de voorzitter. Na de voordracht heeft stemming plaatsgevonden en de ledenvergadering 
benoemt Henk als nieuw lid van bestuur. Jurjen heet Henk welkom.  
 
7. Rondvraag 
Daniëlle Hidskes stelt zich voor. Ze heeft het financiële beheer van Kinderwerk overgenomen van Yvonne Schoenmakers. 
Danielle is benieuwd hoe het zit met de aanvraag van budget en uitbetaling hiervan. Jorrit geeft aan dat dit wordt toegekend 
en dat we hier nog contact over opnemen met Jeugdwerk en Kinderwerk.  

 
Verder zijn er geen vragen voor de rondvraag. 

 
8. Sluiting 
Jurjen dankt iedereen voor de aanwezigheid en sluit om 21.30 uur het officiële deel van de vergadering.  
 
 
Na het officiële gedeelte van de vergadering: 
Nico Buitenkamp van Buitenkamp Begrazingen heeft verteld over zijn werk als schaapsherder. Nico verzorgt met zijn schapen 
begrazing bij gemeenten, natuurmonumenten en particulieren. Jurjen bedankt Nico voor het interessante verhaal en sluit de 
vergadering.  
 
Met vriendelijke groet, namens het bestuur van de BVZ, 
Dieneke Kroeze, secretaris 


